Fossiiliset polttoaineet
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Oikea vastaus

B: Biopolttoaineisiin kaytettavat kasvit sitovat kasvaessaan itseensa CO,:a ilmakehasta.
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Taydet pisteet

Mainittu taulukosta ilmeneva 6ljyn etu etanoliin ndhden: vapautuvan
energian suurempi maara.

* Grammasta oljya saadaan enemman energiaa kuin grammasta etanolia.
+ Oljy antaa enemman energiaa samalla hinnalla.
= Etanoli tuottaa vahemman energiaa kuin &ljy.

JA

Mainittu taulukosta iimeneva etanolin ympéristéetu 6ljyyn nahden:
pienemmidit hiilidioksidipaastot.

o Etanoli tuottaa vahemman hiilidioksidia kuin 8ljy samaa energiamaaras kohti.
= Etanolista syntyy suhteellisesti vahemman saastetta kuin oljysta.
= .Jos energiatarpeisiin kdytetaan 6ljya, syntyy enemman hiilidioksidia.

Osittaiset pisteet

Mainittu &ljyn edut etancliin verrattuna, mutta ei etanolin ympaéristéetua
Gljyyn verrattuna.

Mainittu etanolin ympéaristéetu 6ljyyn verrattuna, mutta ei éljyn etuja
etanoliin verrattuna.
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Taydet pisteet

Selityksessa tiivistetdan se yleishavainto, etta hiilidioksidin pumppaaminen
syvemmalle mereen johtaa parempaan sailymaan ajan mittaan kuin
pumppaaminen pienempaan syvyyteen.

« 3000 metriin pumpattu CO; sailyy varastoituneena pidempasn kuin 800 metriin
pumpattu CO,.

» Hiilidioksidin pumppaaminen syvemmdlle saa sen pysymaan tallessa
pidempaan, koska 800 metriss& CO, alkaa vapautua 50 vuoden kuluessa, kun
taas 3000 m syvyyteen pumpattuna se sailyy yli 100 vuotta.

» Hillidioksidin varastointi on sita tehokkaampaa, mitd syvemmalle mereen se
pumpataan.

» 500 vuoden jalkeen yli 60 % 3000 metrin syvyyteen varastoidusta
hiilidioksidista sailyy meressa.



